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Tillsammans skapar vi förutsättningar för mirakel.

Har du märkt?
Mirakel sker, när vi 
tillsammans skapar 
förutsättningar
för dem!
Det nya arbetsårets utmaning är att 
skapa förutsättningar som gör att barn, 
ungdomar och familjer kan räddas. 

 • Fler gatubarnsprojekt
 • Fler byggnader
 • Fler arbetsformer

Deltagande från var och en av oss är 
värdefullt. Tack för ditt viktiga stöd!



LEDARE
Ignat Ivanov
Verksamhetsledare

Tant Galjas mat 
och kakor är bäst!

Vad inspirerar mig i år?

Barnhemsbarnen bad för sin kock:
En häpnadsväckande mirakel av helande!

- Du kommer att dö om vi inte gör 
operationen, sa doktorn.

Galja hade inget val. Medan hon 
levde på gatan skadades käken och 
gommen i en olycka. En del av käk-
benet och varig vävnad måste nu tas 
bort och ersättas av metall.

Nästa morgon skulle Galja vara 
tvungen att åka in på operation. ”Be 
för mig, jag är mycket rädd!” sa hon 
när barnhemmets stora familj sam-
lades för kvällsbön.

På morgonen häpnade läkarna vid 
inspektionen. Käkbenet hade slutits 
och vävnaderna hade läkt! De gick 
noggrant igenom munnen och sa: 
”Det behövs ingen operation!”

Jekaterinburgs ledare Andrej be-
rättade detta för oss vid årsskiftet. 
Barnens bön för sin kock berörde 
mig djupt. Jag kunde framför mig se 
hur hyperaktiva Danail med sina tal-
svårigheter upprepade bönen när det 
var hennes tur: ”Sn-n-n-älla Helle, 
g-g-öl Galja fl-fl-isk.”

 Jag minns hur gatubarnen i Jeka-
terinburg för några år sedan bad att 

de skulle få tak över huvudet. Strax 
efteråt fick vi en donation som räck-
te till en barnhemsbyggnad. Nu ber 
barnen i barnhemmet och mirakel 
sker!

Vi har på nära håll följt Galja och 
hennes sons liv. Detta är en narko-
manmamma som hos oss blev fri från 
droger, gick i kockskola, och arbe-
tar nu i barnhemmets hjärta, köket.

Det är en stor glädje att berätta för 
Er om att vi startat arbete i två nya 

städer i Sibirien i början av detta år. 
Dessutom, expanderar vi i Asbest 
med rehabiliteringscenter för miss-
brukande mödrar och barn. I Ufa har 
vi öppnat ett tillfälligt boende i en 
lägenhet.

Med Ert stöd, kära vänner, har vi 
startat alla våra 11 center, där des-
perata, hemlösa, sjuka och övergiv-
na barn, ungdomar och deras familjer 
får läka och möta förändring. Tack 
för att Ni även detta år är med och 
skapar förutsättningar där nya mi-
rakel sker!

Vi kan inte bota någon.

Vi kan inte släppa
en enda missbrukare fri.

Vi kan inte ändra någon inuti.

Dessa mirakel är från
Gud som verkar i oss.

Vi kan göra vår del i arbetet
och skapa förutsättningar
där Gud kan utföra sina

mirakel på sitt sätt.



Vad inspirerar mig i år?

Barnhemsbarnen bad för sin kock:
En häpnadsväckande mirakel av helande!

De allvarliga drog- och hiv-problemen 
har fått myndigheterna att utlysa Jeka-
terinburg i södra Ural till ett krisområde. 
Vi har fått befogenhet från staden att gö-
ra HIV-tester och slussa de smittade till 
vård. Våra bilar cirkulerar vid de platser 
där gatu-ungdomarna vistas. De vågar 
komma för att testa sig vid våra välkän-
da bilar. Vi gör också tester i rehabilite-
ringscentret.

Jekaterinburg: 
HIV-krisområde

Ingången till den underjordiska världen. 
- Gatupatrullen i Jekaterinburg hjälpte 
förra året ca 60 barn och ungdomar bort 
från gatan.



JEKATERINBURG
Andrei Ivanov Masha kom till vårt hem i 

chocktillstånd från mordplatsen



Masha kom till vårt hem i 
chocktillstånd från mordplatsen

Gatubarn och – ungdomar kommer till våra barnhem genom gatupatrullen eller slussas till oss 
via myndigheterna. En del av barnen är hos oss under en längre tid, för en del barn kan vi snab-
bare hitta en alternativ lösning. Det bästa är när vi kan hjälpa en hel familj att börja ett nytt liv.

En sen kväll i oktober kom polisen 
till vårt barnhem med en liten flicka. 
Barnet var i chock, hungrig, och så 
utmattad att hon inte kunde stå på 
sina ben. Masha, 5, (fingerat namn) 
kom direkt från en mordplats. Mor-
mor hade alkoholpåverkad dödat en 
av sina vänner framför ögonen på 
barnet… 

Polisen berättade att mormo-
derns smutsiga lägenhet, där Ma-
sha och hennes mamma bodde, på-
minde om en allmän toalett och var 
en samlingsplats för alkoholisterna. 

Barnet levde hungrig mitt i allt 
detta. 

Vi tvättade och matade Masha 
och bäddade ner henne i en säng. 
Efter att ha sovit ut länge, vakna-
de hon till sin stora förtjusning i en 
riktig säng!

Barnet var väldigt observant och 
mogen för sin ålder, trots att hennes 
omvårdnad försummats. “Mormor 
bestämmer allt. Hon är bra, men då-
lig när hon dricker.” Mashas mam-

ma är invalid. Hon förlamades i 
samband med en operation och har 
nu börjat gå med en käpp. 

Strax efter att Masha anlänt hade 
vi ett födelsedagskalas på barnhem-
met. När vi dukade bordet gömde 
sig Masha i ett hörn, tryckte ned hu-
vudet och mumlade ohörbart. När 
vi kom närmare fortsatte hon pra-
ta tyst för sig själv: “Måste tänka, 
måste tänka... Mamma dricker he-
la tiden, och mormor dricker… jag 
har sagt att de inte får dricka, men 
det dricker ändå. Jag vet att mam-
ma älskar mig och allt skulle va-
ra bra om det inte fanns vodka...” 
Vi förstod vad flickan var rädd för: 
det fanns flaskor på bordet och hon 
trodde att nu skulle vi börja dricka. 
Min fru Natasha tog Mashas hand 
och sa: “Titta, det här är bara läsk! 
Ingen av oss dricker. Var inte rädd!” 
Flickan lugnade sig och deltog glatt 
i festen. 

Vi besökte Mashas familj och såg 
själv de fruktansvärda omständighe-

terna. Mormodern hade fått villkor-
lig dom för det inträffade. Vi pra-
tade allvar med henne och modern. 
“Vi gör så här: vi hjälper er. Men vi 
förväntar oss att ni är med på allvar. 
Vi städar allt och renoverar!” sa jag 
till de förvånade damerna. 

Endast en månads arbete med 
modern och mormodern, gav häp-
nadsväckande resultat. De har re-
gelbundet besökt barnhemmet för 
att träffa Masha och samtidigt har 
vi pratat med dem. Mormodern har 
besökt en församling, identifierar si-
na problem och vill in på rehabili-
tering. 

Vi har redan renoverat köket, ord-
nat med handikappension till mo-
dern och skickat henne på behand-
ling. Det strålar glädje ur Mashas 
ögon, när hon har fått vara med sin 
mamma och mormor och de har va-
rit nyktra. Det syns att hon älskar 
dem, Förändringen har börjat!

Förra året bodde 35 
barn och ungdomar 

på vårt barnhem.



ASBEST
Oleg Nikiforov Årligen blir tiotals 

mammor befriade 
från droger!
Natalia är en av över 50 mammor, som 
under förra året, bodde på hemmet i 
Asbest, tillsammans med 60 små barn. 
Såsom Natalia, blev nästan alla fria från 
sitt beroende och över 40 blev kristna!



Narkomanmamma från fängelset: 
“Mitt liv är så förstört, att ingen 
människa kan hjälpa mig…”

Staden och barnhemmet ligger 
precis bredvid världens största 
asbestutgrävning. 

En dröm går
i uppfyllelse!
Lägenhet och 
mer utrymme

Natalia kom fullkomligt förtviv-
lad och utmattad till barnhemmet. 
I famnen hade hon treåriga De-
nis. Barnet hade fötts när hon var i 
fängelse för bedrägeri. Hennes 6-åri-
ga dotter hade blivit omhändertagen 
på grund av moderns droger.

Strax efter att Natalia lämnade 
fängelset, dog hennes man i droger. 
Hon hade ingen närstående som 
kunde hjälpa henne. Enda trösten 
var drogerna och pojken.

Efter att Natalia kom till hemmet, 
märkte hon att hon var gravid. Det 
var en chock för henne. Framtiden 
såg ännu svårare ut. Samtidigt bör-
jade hon be och gav sitt liv till Gud.

Lilla Masha föddes för tidigt på 
barnhemmet. Trots det och moderns 
drogmissbruk, var barnet helt friskt. 

Nu hjälper vi Natalia att bygga ett 
nytt liv. Vi hjälper henne med myn-
dighetskontakter för att hon ska få 
familjebidrag. Nu är grunden i Na-
talias liv hennes tro och stödet hon 
får av den stora familjen på rehabili-
teringen. “Jag tror, att med hjälp från 
Gud ordnar sig allt och att jag till och 
med till slut får tillbaka min dotter.” 

Vi får mer utrymme till mammor och barn 
som väntar på att få komma in på hemmet 
och starta rehabilitering! Vi bygger en vå-
ning till på rehabiliteringscentret i Asbest.

Vi har också öppnat ett tillfälligt boende i 
en fyrarumslägenhet. Efter rehabiliteringen 
kan mammor och barn som inte har någon 
annanstans att bo, få bo mot en liten hyra. 
Detta ger dem tid att ordna med det prak-
tiska efter rehabiliteringen samtidigt som det 
frigörs platser fortare på centret. 

Båda sakerna har varit en dröm under en 
lång period och nu ska de bli verklighet! 

Tillsammans skapar vi förutsättningar för mirakel.
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Vi hjälper hemlösa, nödställda och missbrukande barn, 
ungdomar och familjer genom att ge dem förnödenheter och 
stöd. Vi strävar efter en långsiktig förändring i deras liv. 65 
medarbetare är lokala. 

Arbetsformer:
- 	Barnhem: 6
- 	Rehabiliteringscenter: 3
- 	Korttidslägenhet : 1 liten
- 	Gatupatruller: 2
- 	Dagcenter: 3
- 	Soppkök: 5

Regelbunden hjälp under året ges till:
- 	1000 barn/ungdomar på gatan, på dagcenter och i 		
	 slummen. 70-100  får vi bort från gatan
- 	180 barn på barnhemmen 
- 	140 rehabiliteras från missbruk 
- 	Tiotal familjer i kris: tonårsmammor med sina barn,
	 familjer till de barn som bor på barnhemmet
- 	300 barn på sjukhus
- 	Genom olika aktiviteter 1000 barn/ungdomar
	 (läger, fängelsebesök)

Avsändare: Mission Possible Sweden, Gamla Kyrkvägen 26, S-18253 Danderyd

Hjälper gatubarn i Ryssland och Östeuropa

Mission Possibles arbete: 
Vi har lokala medarbetare för att hjäl-
pa gatubarn utom räckhåll för annan 
hjälp i Östeuropa. Gatubarn som fallit 
genom alla sociala skyddsnät. Vi strä-
var efter att ge helhetshjälp till bar-
nen och få dem bort från gatan. Till 
ett nytt liv. Till en framtid med hopp.

Mer om Mission Possibles 
verksamhet på hemsidan 
www.missionpossiblesweden.com

Mission Possible Sweden
Gamla Kyrkvägen 26
S-182 53 Danderyd 
Tel: +46-(0)8-755 08 79
info@missionpossiblesweden.com
www.missionpossiblesweden.com

Mission Possible ry
PL 120, 01450 Vantaa
OBS! Nytt telefonnummer: 
Tel. +46 (0)45-899 08 90
www.mp-net.org 
info@mp.org

DIN MÖJLIGHET ATT DELTA I ARBETET:

Sverige:
Plusgiro: 90 11 54 - 5

Finland:
Nordea 230918-15317
Sampo 800019-9292
OKO 572068-218443
Insamlingstillstånd OKU 1878A

Vår verksamhet finansieras genom gåvor. 
Tack för ditt stöd!

HJÄLP


